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Qualitatsrichtlinie.
1. Darstellung des Lernstoffes

42,9% 429% 143% 0%

0%

'Y Das Lernziel der Veranstaltung war von Anfang wifft volig zu wiftgarnichtzu g "I
an klar zu erkennen. — 18 md2
= s=08
1 2 3 4 5
. . 0% 85,7% 14,3% 0% 0%
2 Das gestellte Lernziel habe ich am Ende der wift volig zu : - — : vitgarnicntzy g1 ML,
Lehrveranstaltung erreicht. 4 5 md-2
1 2 3 4 5
. L 857% 143% 0% 0% 0%
'*) Die Veranstaltung hatte fiir mich eine klar it vollig zu . — - - titgarnicntzu @) ML
mw=1,
erkennbare Struktur. —— i md=1
=0,4
1 2 3 4 5
. . ) 857% 0%  143% 0% 0%
4 Der/Die Lehrende erschien mir stets gut it vollig zu — — : witgarnicntzu [ "
vorbereitet. —— & mdet
= =08
1 2 3 4 5
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. " . 42,9% 286% 286% 0% 0%

* Die Erklarungsschritte der/des Lehrenden konnte 4ift vilig zu wift gar nicht zu
ich nachvoliziehen. i } :

1 2 3 4 5
. . . 429% 571% 0% 0% 0%

'® Die in der Veranstaltung eingesetzten Medien tifft volig zu viftgarnichtzu g M7 o
(Tafel, Folien...) trugen zum Versténdnis der —h i md=2'
Lerninhalte bei. $=0,5

1 2 3 4 5
T ; : 714% 286% 0% 0% 0%
" Die Nutzlichkeit der bereitgestellten Unterlagen wift vllig zu witgarnicntzu ) M
(Skripte, Literatur...) schatze ich als hoch ein. 4 12 ma=1’
= s=05
1 2 3 4 5
2. Betreuung
. . 57,1% 28,6% 14,3% 0% 0%

> Fragen wurden von dem/der Lehrenden fr mich wifft vl zu wift gar nicht zu
ausreichend klar beantwortet. ———

1 2 3 4 5
. . . 714% 143% 143% 0% 0%

> Der/Die Lehrende erkundigte sich, ob der 4ift vilig zu vitgarnicntzy [ ",

behandelte Stoff verstanden wurde. S el Tdcy
= s=08

1 2 3 4 5

. - 50% 333% 167% 0% 0%

>¥ Der/Die Lehrende war auch auBerhalb der Ubung tifft volig zu T ‘ viftgarnichtzu g MO

gut erreichbar. b } . 8 md-15
s=0,8
1 2 3 4 5
3. Ubung

3 Mia . . , . 714% 286% 0% 0% 0% B

" Die Ubung war inhaltlich abgestimmt auf die tifft vllig zu tift gar nicht zu =7
Vorlesung. 4 md=1"

s=0,5
1 2 3 4 5

3.2) . . 42,9% 571% 0% 0% 0% _

’ Die UPung.sangaben truQen ZU meinem trifft vollig zu trifft gar nicht zu 21_“7:1 5
Verstandnis des Stoffes bei. —— mde2’

s=0,5
1 2 3 4 5

33) Min [ : . 714% 286% 0% 0% 0% ~

=" Die Ubungen wurden in angemessener Weise trifft vollig zu tifft gar nicht zu =7
besprochen und korrigiert. H— ey

s=0,5
1 2 3 4 5
4. Gesamtbeurteilung
i . . 14,3% 57,1% 28,6% 0% 0%

*? Der Lerneffekt dieser Veranstaltung war fiir mich sehr hoch sehr niedrig m

insgesamt... —— {8 md=2’
s=0,7

1 2 4 5

. . 42,9% 28,6% 28,6% 0% 0%

*? Insgesamt betrachtet fand ich die sehr gut sehr schlecht m "

Lehrveranstaltung... i } : s md=2’
s=0,9

1 2 4 5

. 0%  429% 571% 0% 0%

*¥ Der Umfang des behandelten Stoffes war fir viel 24 hoch viel zu niedrig
mich... —h

1 2 4 5
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0%  14.3%

viel zu niedrig

viel zu langsam

(Jee

*4 Der Schwierigkeitsgrad des behandelten Stoffes viel zu hoch
war fur mich...
1 2
45) . . 0%  28,6%
Das Tempo im Vorgehen des Stoffes war fiir viel zu schnell
mich...

5. Externe Bedingungen

57,1% 14,3%

*) Die Teilnehmerzahl der Veranstaltung empfand wifft vllig zu

ich als angemessen. .

. . . 71,4% 28,
2 Die RaumgréRe entsprach der Teilnehmerzahl 4ifft vllig zu =
——
1
. . 28,6% 28,
*9 Die Raumausstattung war gut (Tische, wifft vl zu =
Beliftung...). ;

6. Motivation und Zeitaufwand

6.1

Ich besuchte diese Veranstaltung aus folgendem Grund: (Mehrfachnennung méglich)

Interesse am Thema (

wegen der/des Lehrenden

Studienordnung D

Vorbereitung zur Prifung :]

Erganzung zur Vorlesung [

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

85.7%

0%

14.3%

42.9%

71.4%

(jee]

E

2 Wie hoch war Ihr regelméRiger wochentlicher Zeitaufwand zur Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung? (ohne LV und

separate Vorlesung)

ostsd. () 28.6% mw=1.9
s=0,7
1<23td. ( 57.1%
2<3std. () 14.3%
3<4 std. 0%
4<58td. 0%
5 < % Std. 0%
8. Zur Person

81 Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.

ménnlich 71.4% n=
weiblich () 28.6%
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82 Bitte geben Sie lhren Studiengang an.
Bachelor BWL ) 100% n=6
Master BWL 0%
Master TRP 0%
Lehramt 0%
Sonstige 0%
83) Bitte geben Sie Ihre Fachsemesteranzahl an.
1 0% n=7
2 0%
3 0%
] — s2sr0
5 0%
6 ) 57.1%
7 0%
8 0%
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Profillinie

— —

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung: Finanzwissenschaft

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat
[ Lennard Zyska, , ]

11 Das Lernziel der Veranstaltung war von trifft vollig zu - trifft gar nicht zu
Anfang an klar zu erkennen. "\ n=7 mw=17 md=20 s=08

12)  Das gestellte Lernziel habe ich am Ende der trifft vollig zu T\._ trifft gar nicht zu
Lehrveranstaltung erreicht. A’ n=7 mw=2,1  md=20 s=04

7

1-3)  Die Veranstaltung hatte fiir mich eine klar trifft véllig zu | o trifft gar nicht zu 7 mwet 4 md=10  s=04
erkennbare Struktur. \ = =0 L =

14) . ) . - . )

‘E)oerrll)lgiilt_:tt.]rende erschien mir stets gut trifft vollig zu L\\ trifft gar nicht zu =7 w13 md=10 =08

15 Die Erklérungsschritte der/des Lehrenden trifft vollig zu N\ trifft gar nicht zu
konnte ich nachvollziehen. / n=7 mw=1,9 md=20 s=0.9

16)  Die in der Veranstaltung eingesetzten Medien trifft vollig zu ._/ trifft gar nicht zu
(Tafel, Folien...) trugen zum Versténdnis der / n=7 mw=1,6 md=20 s=0,5
Lerninhalte bei.

17) Die Nitzlichkeit der bereitgestellten trifft véllig zu ./ trifft gar nicht zu B B i B
Unterlagen (Skripte, Literatur...) schatze ich als '\\ n=7 mw=13 md=10 s=0.5
hoch ein.

21)  Fragen wurden von dem/der Lehrenden fiir trifft véllig zu \._ trifft gar nicht zu B ~ i N
mich ausreichend klar beantwortet. | n=7 mw=1,6  md=10  s=038

22) Der/Die Lehrende erkundigte sich, ob der trifft vollig zu J trifft gar nicht zu B _ _ y
behandelte Stoff verstanden wurde. \ n=7 mw=1,4 md=10 s=08

23) Der/Die Lehrende war auch auBerhalb der trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu 5 _ _ y
Ubung gut erreichbar. //' n=6 mw=1,7  md=15 s=0,8

31)  Die Ubung war inhaltlich abgestimmt auf die trifft vollig zu ._/ trifft gar nicht zu - w13 md=10  s=05
Vorlesung. \ - - - e

32) Die Ubungsaufgaben trugen zu meinem trifft vollig zu \._ trifft gar nicht zu
Verstandnis des Stoffes bei. / n=7 mw=16 md=20 s=05

3.3) Die Ubungen wurden in angemessener Weise trifft vollig zu J trifft gar nicht zu B B i B
besprochen und korrigiert. \ n=7 mw=1,3  md=10  s=0,5

N\

41 Der Lerneffekt dieser Veranstaltung war fiir sehr hoch N sehr niedrig
mich insgesamt... n=7 mw=2,1 md=2,0 s=0,7

42) |Insgesamt betrachtet fand ich die sehr gut { sehr schlecht 7 =19 md=20  $=0.9
Lehrveranstaltung... \ = =1, =2, =0,

N\
43) Der Umfang des behandelten Stoffes war fiir viel zu hoch \_ viel zu niedrig
n=7 mw=2,6 md=3,0 s=0,5
mich... \ = o = =

44)  Der Schwierigkeitsgrad des behandelten viel zu hoch \._ viel zu niedrig 7 w29 md=30  s=04
Stoffes war fur mich... I = =2, =3, =0,

45) Das Tempo im Vorgehen des Stoffes war fur viel zu schnell ,._l viel zu langsam
mich... / n=7 mw=2,7 md=3,0 s=0,5

/

5.1) Die Teilnehmerzahl der Veranstaltung trifft vollig zu trifft gar nicht zu
empfand ich als angemessen. /’ ‘ n=7 mw=1,9 md=10 s=12

52) Die RaumgrdRe entsprach der trifft vollig zu L ‘ trifft gar nicht zu
Teilnehmerzahl. N n=7 mw=1,3 md=10 s=0,5

N

53) D ) e k . )
ggeluiit;g?;{sstattung war gut (Tische, trifft vollig zu ‘ - trifft gar nicht zu 7 =21 md=20 s=0.9

25.09.2017 EvaSys Auswertung Seite 5



Lennard Zyska, Finanzwissenschaft

Profillinie fur Indikatoren

Teilbereich: Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat

'|' Name der/des Lehrenden: [ Lennard Zyska, , ]

1 Titel der Lehrveranstaltung: Finanzwissenschaft
(Name der Umfrage)

Darstellung des Lernstoffes (Skalenbreite: 5)

Betreuung (Skalenbreite: 5)

Ubung (Skalenbreite: 5)

Gesamtbeurteilung (Skalenbreite: 5)

Externe Bedingungen (Skalenbreite: 5)

[ SN

mw=1,4

mw=1,6

mw=1,4

mw=2,0

mw=1,8

s=0,6

s=0,8

s=0,5

s=0,8

s=0,9
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